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#IDS JE NA OVIM IZBORIMA OKUPIO NAJUSPJEŠNIJE REGIONALNE STRANKE - PAUS

PREDAO LISTU ZA 8. IZBORNU JEDINICU#

Koalicija IDS, PGS, Istarska stranka umirovljenika, Unija Kvarnera, Narodna stranka -

Reformisti, Socijaldemokrati, Demokrati, Hrvatska stranka rada – Hrvatski laburisti predala je

danas izborne liste.

„IDS je na ovim izborima okupio najuspješnije regionalne stranke, koje su svojim konkretnim i

dugogodišnjim radom pokazale da im je istinski stalo do regija iz kojih dolaze i jedino su pravo

jamstvo da će se glas građana Istre, Rijeke i Kvarnera doista čuti u Zagrebu“, kazao je 

predsjednik IDS-a Dalibor Paus danas u Zagrebu povodom predaje listi Državnom izbornom

povjerenstvu za nadolazeće parlamentarne izbore.

- U posljednje četiri godine, podizali smo životni standard, razvijali infrastrukturu i efikasno

razvijali model održivog turizma jedinstven u Hrvatskoj. Njegovali smo tradiciju i

multikulturalnost, čuvali istarski identitet i borili se za zaštitu prostora! Jedini smo pravi glas Istre

u Zagrebu, istaknuo je predsjednik IDS-a.

Za kraj, dodao je Paus, usprkos brojnim izazovima, IDS je uvijek znao kako ostati svoj! Zato u

sljedeće četiri godine nastavljamo putem napretka, tolerancije i još bržeg razvoja! Svojim putem

– Per la nostra gente!, zaključio je.

Predsjednik PGS-a Darijo Vasilić kazao je kako je ovaj regionalni blok jedina hrvatska

autentična regionalna lijevo-liberalna opcija.

- Jedini smo iskreni, autentični i beskompromisni borci za jake regije i za potpunu

decentralizaciju jer upravo mi najbolje znamo interese i prioritete ljudi našeg kraja, a to smo

nebrojeno puta dokazali u sredinama kojima upravljamo, kazao je Vasilić dodajući kako ni jedna

nacionalna stranka ne može takvom snagom i, još važnije, takvim argumentima, a očito nema

niti namjeru zastupati interese građana naših dviju regija.

- Bez imalo pretjerivanja, posve ravnopravno ulazimo u trku za četiri mandata u 8. izbornoj

jedinici, zaključio je predsjednik PGS-a Darijo Vasilić.

Za kraj, predsjednik IDS-a Dalibor Paus objavio je imena kandidata na listi za 8. izbornu

jedinicu, a to su redom: Dalibor Paus (IDS), Darijo Vasilić (PGS), Valter Glavičić (IDS), Loris

Peršurić (IDS), Helga Možé (IDS), Emil Daus (IDS), Tajana Masovčić (IDS), Ljiljana Miloš

(Demokrati), Tea Mičić Badurina (PGS), Anteo Milos (IDS), Katarina Nemet (IDS), Senka Šubat

(PGS), Marko Paliaga (IDS) i Marko Boras Mandić (Unija Kvarnera).

Paus je naglasio kako su nakon izbora spremni participirati u lijevo-liberalnoj vlasti, a da su im

Most i DP neprihvatljivi.

O uvjetima sudjelovanja u nekoj lijevo-liberalnoj vlasti razgovarat ćemo nakon što vidimo

rezultate izbora, dodao je.

Paus ističe da nitko ne može računati unaprijed na podršku, nema bjanko podrške već ima

podrške utemeljenje na vrijednostima i programima.
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Na pitanje novinara predsjednik IDS-a je rekao kako im je neprihvatljivo biti u vladi s Mostom i

Domovinskim pokretom, jer su te stranke 'dijametralno suprotne od onoga za što se oni zalažu'.

A na upit podržava li Zorana Milanovića kao premijera, Paus je poručio da su ovo izbori za

zastupnike u Hrvatskom saboru i da je preuranjeno govoriti o tome tko će biti

premijer. (H/iPress)
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